

MAGYAROK AMERIKÁBAN

SZÉNVIDEKI HIREK.

Köeli: Andrássy Gyula Box 492 Catlettsburg, Ky. a Szabadság West Virginia, Virginia és Kentucky képviselője.

MAGYAR Bányász Lakodalom.

RODA, Va. magyarok bányász lakodalomát rendeztek. A bányászok és családjaik nagy számban vettek részt. A lakodalom a Roda bányásztelepen volt. A vendégek között voltak a bányászok feleségei, gyermekei és a bányászok barátai. A lakodalom nagy sikerrel zárult.

Koszosz leányok: Dániel Erzsébet és Német Agnes. Vőlegények: Papp Mihály és Turai György. Nászszónokok: Ekles Péter, szül. Hegedűs Zsófia és Barbus János, szül. Soltesz Mária. Násznapok: Ekles Péter Roda, Va.-i magyar bányászok székfoglaló és Puskás Lajos magyar bányász voltak.

Leánykikérik: Puskás Lajos németével megjelent Varga Mihály és neje, Halász Zsuzsanna magyar bányász család háznál s meghatóan szép beszédekben megköszönte a vőlegény nevében azt a gondviselést, amelyet Varga Mihály és neje, Halász Zsuzsanna tanúsítottak. Margitka nevelt leányuknak kérték, s mint Német Miklós megbizottja kérte, adják Margitka nevelt leányukra szülei áldásukat, s bocsássák legszelb leányutjára a Roda, Va.-i róm. kath. templomba.

A leánykikérik: Ekles Péter fordult azután lelkes szavakkal a menyasszony nevelt szüleihez, s amikor felhatalmazást nyert a menyasszony kiadására, az öröm szülei szíves meghívására megígérte, hogy a templomból az ifjú párt az egész násznép, s a bányatelep apraja-nagya fogja visszahozni áldomásra.

A nevelő szülei áldása után felsorakozott a díszes násznép, s Horváth Bertti prima Roda, Va.-i magyar bányászokból álló vendégzárának indulója mellett elindultak a róm. kath. templomba, ahol Rev. Celestin Stonega, Va.-i róm. kath. plébános előtt az ifjú házaspár örök hűségét esküdött egymásnak, s az ifjú házaspárra adta az egyház áldását.

Az egyházi szertartás elvégzése után a násznép visszavonult Varga Mihály és neje, Halász Zsuzsanna házához, ahol az öröm szülei tárt karokkal fogadták az ifjú házaspárt, mely egyszerű adva szülei áldásukat és feltöltötték az üdvöz Németh Ferencné, Bartha Erzsébet, Dániel Györgyné és Auer Ferencné, Szabó Anna káskéverő asszonyok által izletesebbé tett italokkal. A násznép felváltva szülei áldását, melyet Csillik József, Lugosi László, Csillik Mihály, Bertti János magyar bányászok hordtak fel a nászasztalhoz, míg Auer Ferenc és Cseh János gondoskodtak a csaplárosi teendők fontos és pontos ellátásáról.

Meghívott és jelen volt vendégek: Sándor János és Markó József közbücsülésben álló magyar bányász stórosok Appalacheia, Va.-ból. Wölflinger Péter és családja a szülőházból érkezett Lina leányával Stonega, Va.-ból. Roda, Va.-ból Barbus János

CRESCENTI HIREK.

Nyári iskola.

CRESCENT, O. — Kovács Mihály lelkes fiatal református theológus arra használja fel a nyári szünidejét, hogy Miss Malakovic Róza segítségével a crescenti magyar bányászok gyermekeit magyar nyelvű oktatásban részesítse. Azonkívül esti előadásokat is tart, hogy a feladatokkal az angol beszéd és írás elsajátításában segítse. Mindkét tanfolyam ingyenes és felekezeti költség nélkül látogatható mindenki.

CSALÁDI ÖRÖM.

CRESCENT, O. — A gümörmezei Hamváról való Igo Lajos magyar bányász felesége, szül. Katona Erzsébet "életerős" fiúszületét ünnepeltette meg. Keresztelői Tóth János és neje ugyancsak Hamváról. Várkonyi Mihály Martins Ferry-i ref. lelkes Lajos névre keresztelte az újszülöttet, ki Erzsike, Gyula és Jolánka testvérei után a negyedik gyermek Igoék családjában.

CONDENZÁT TEJ SZÉRE, MELEG IDŐBEN.

Röggeli. Nyáron a kályhát nem töltjük meg fűtő anyaggal, így így vigyázunk kell, hogy gromunkat túl ne tereljük. Szamócára, fekete eperré és szederre öntünk Eagle Brand Condenzált tejet, mint Német Miklós megbizottja kérte, adják Margitka nevelt leányukra szülei áldásukat, s bocsássák legszelb leányutjára a Roda, Va.-i róm. kath. templomba.

A nagy melegben nem a nehéz főtt ételk van az anyira, mint a könnyű és frissítő saláták, spárga és zöldségek, melyek a következőképpen készíthetők el. Vajra, ki a paradicsom közepét részét és szeletelje fel. Ezen karikák mindegyikébe tegyen öt-hat spárga fejet. Tálalja ezt salátával és Borden's Fruit Salad Dressing-gel. Saláták. A Salad Dressing így készíthető el: 3 csésze Eagle Brand Condenzált tej, 4 tojás, 1 kávékanál só, 1 kávékanál mustar. Verje fel a tojást meg könnyű, adja hozzá a tejet, söt és mustárt és keverje jól össze. Ehhez fokozatosan adjon ecetet és azután a vajat. Ezt tojás verővel jól verje fel és tegye jégre megkeményedni.

Vacsora. Ez legyen az egyedüli étkezés husar és az is bővebb zöldséggel és salátával legyen tálalva. Ha a ház feje jó étvágyú egy kis makaróni vagy más mellék étel teljesen elegendő nyáron. Borden's Eagle Brand Condenzált tejjel készített Cream Custard jól készíthető: 1 kanna Borden's Eagle Brand Condenzált tej, 4 tojás, 3 kanál liszt, 3 kanál vaj, 2 kanál cukor, 1/2 kávékanál szecsen dió, 1/2 kávékanál só és víz, továbbá egy sűdörény pijszótával készíthető. A tejhez adjon aznyi vizet hogy az egy quart legyen. Adja hozzá a lisztet, vajat és söt és főzze forr pontig. Azután öntse rá a jól felvert tojás sárgáját és adogasson szecsen diót. Mikor kissé kihűlt öntse bele a pijszótába, mely már készen van. Tegye az egészet forró kályhába és barnítsa meg.

A Borden's Eagle Brand Condenzált tej nagyszerű fagyalt készíttető. A fenti receptek bármelyike bizalommal használható, mint: egy ezek régi és kipróbált receptek. A Borden's Eagle Brand Condenzált tej pedig kitűnő, mert a legfinomabb és tisztább tehén tejből és tejfelből készül. E tej minden célra használható kitűnő eredménnyel. Irjon jó receptekért ingyen ezen címre Borden Company, Borden Bldg. New York.

CRESCENTI HIREK.

Nyári iskola.

CRESCENT, O. — Kovács Mihály lelkes fiatal református theológus arra használja fel a nyári szünidejét, hogy Miss Malakovic Róza segítségével a crescenti magyar bányászok gyermekeit magyar nyelvű oktatásban részesítse. Azonkívül esti előadásokat is tart, hogy a feladatokkal az angol beszéd és írás elsajátításában segítse. Mindkét tanfolyam ingyenes és felekezeti költség nélkül látogatható mindenki.

CSALÁDI ÖRÖM.

CRESCENT, O. — A gümörmezei Hamváról való Igo Lajos magyar bányász felesége, szül. Katona Erzsébet "életerős" fiúszületét ünnepeltette meg. Keresztelői Tóth János és neje ugyancsak Hamváról. Várkonyi Mihály Martins Ferry-i ref. lelkes Lajos névre keresztelte az újszülöttet, ki Erzsike, Gyula és Jolánka testvérei után a negyedik gyermek Igoék családjában.

DOLGOZZON SAJÁT MAGÁNAK.

Készítsen (Roofing Tile) tetőcserepet, ami mellett 32 dollár kereset naponta. Megtanítom az üzletre A-tól Z-ig és aláírok egy szerződést, mely szerint megvásárolhat Öntől készpénzért mind, a mennyit csak el tud készíteni 3 évig. Nagy üzletet építhet fel ez uton. Az egész \$1100 készpénzbe kerül, megkapja a gépet és azután bankba rakhatja a hasznát. Két valódi ember kell hozzá, akik képesek az erőt, kitartó munkára és a kik sok pénzt akarnak keresni. Jöjjen: Mr. Helmuth, 1740 East 12 St., Room 509, Cleveland, O. 174, 5, v

Ohioban hét városnak van már 100,000 és 94-nek 5000 lakosa

10 évvel ezelőtt még csak 80 városban lakott ötezer ember, ma 94-ben.

COLUMBUS, Ohio, július 26. — Smith államtitkár elköszült Ohio állam statisztikájának feldolgozásával. Az adatok azt mutatják, hogy Ohio államban van a legtöbb száz ezer lakosú város, Cleveland, Columbus, Akron, Toledo és Youngstown. A new yorki állambeli nagyvárosok ezek: Albany, Buffalo, New York, Rochester, Syracuse és Yonkers. Másfelől Ohio államban tizenöt olyan megye van, melynek egyáltalán nincsen városi lakossága, vagyis olyan községe, melyben 2500 lélek vagy ennél több volna. Ez a tizenöt megye: Adams, Brown, Carroll, Clermont, Geauga, Harrison, Holmes, Monroe, Morgan, Morrow, Noble, Paulding, Pike, Putnam és Vinton.

Ohioban most 94 város van, város alatt értve az 5000 leket vagy még többet számláló községeket. 1910-ben csak 80 ilyen város volt az államban. A falvak száma 725, hárommal kevesebb, mint tíz évvel ezelőtt. A városi népesség 1910 óta 2,665,143 lélekről 3,677,136 lélekre emelkedett fel, míg a falusi népesség 2,101,978 lélekről 2,082,258 lélekre csökkent. Az állam egész népességének 63,8% a városi lakos most, míg 1910-ben csak 55,9 és 1900-ban csak 48,1% volt a városi lakosság, ami világosan mutatja, hogy az állam népessége határozottan elvárosiasodik.

A SZÁRAZ TÖRVÉNY ÁLDOZATAI.

Egy városi hivatalnok törvény ellenesnek mondja a száraz törvényt.

"A prohibíció — mondja James Mellicka, a probatíon office főnöke, — égbekiáltó jogtalanság. A néptől elvesznek valamit, anélkül, hogy helyette adnának nekik valami mást. Senki sem gondolt erre, amikor az italt tiltották. A különböző szesz nélküli italok, amiket a közönség drága pénzen megvásárol, nem pótolhatják az tiltott italokat. "A különféle italok, amelyek ma az emberek odahaza előállítanak, vagy a szeszmentes italok, a néptől elvesznek valamit, anélkül, hogy helyette adnának nekik valami mást. Senki sem gondolt erre, amikor az italt tiltották. A különböző szesz nélküli italok, amiket a közönség drága pénzen megvásárol, nem pótolhatják az tiltott italokat.

"Ha én ma ennek a törvénynek a javítására valamit tudnék kieszelni, úgy nem egy családnak, hanem az egész városnak adnám meg a pénzemet, mert a pénzükben jó és tiszta italok volna. "A prohibíció törvényét, tehát kell tartani. De ki gondol azokra az ártatlan gyermekekre és asszonyokra, akik a dolog házába kerülnek, csak azért, hogy a férjük számára nélkülözhetetlennek tetsző italokat előállítsák? "Hol vannak a "reformerek", akik a szükségben levő emberiségnek a prohibíciót enyhítő kivezető utat megmutatják? "Ha én ma ennek a törvénynek a javítására valamit tudnék kieszelni, úgy nem egy családnak, hanem az egész városnak adnám meg a pénzemet, mert a pénzükben jó és tiszta italok volna.

LEVELE VAN A SZÜLŐHÁZBÓL.

Spohner Istvának Riopelle 324, Detroit, Mich. feladó Spohner Istváné, Missis. Gyula-utca 9. Pest-szentlőrinc. Ismerősei irnak meg címét.

CLEVELANDI KRÓNIKA

ISMÉT GYILKOLT AZ AUTOMOBIL AZ UTCASARKON.

Egy öt éves fiúcska a hatvannyolcadik áldozata január 1. óta a forgalmi baleseteknek.

ELROBOGOTT AZ AUTÓ.

Nyomozza a rendőrség a leletlen autómobilvezetőt.

UJABB RAZZIA EGY FOGADÓHELYEN.

Baseball-fogadásokat kötöttek a Lennox Buildingben lévő játékszámban.

FÜLEMELTÉK A BIRAK FIZETÉSÉT.

A Cuyahoga megyei Common Pleas törvényszék bíráinak fizetése 2000 dollárral több lesz.

ELJEGYZÉS.

Dr. Kondik A. Mihály és Lechner Mariska.

NŐK BIZALOMMAL FORDULHATNAK TANÁCSOT HOZZÁNK.

MEGVÁLTO GYÓGYSZERTÁR 2017 W. 25 St. Cleveland, O.

MAGYAR LEÁNYKA AUTÓBALESETE.

Az öt éves kisleány az eső elől akart hazaszaladni s egy autó elé került.

PAROLET KAPOTT JOHNSON, A HAMIS TANÚ TEGNAP.

Az ügyészségnek tett szolgálataért engedték szabadon McGannon volt tanuját.

GASS 30 NAPOT KAPOTT.

A bíróság iránti tisztelenségért ítélte el.

A BÉBIT HELYEBEN KELL TAPALNANI.

Ha bébit nem fejlődik kellően, beteges, keresse a bűnt a táplálásban. Ha eledelet gyomra nem fogadja be kellőképpen, akkor nem lesz erős és egészséges. A Borden's Eagle Brand Condensed Milk ezery csemegetés táplál, mely minden más tápszer nem hasonlít.

NŐK BIZALOMMAL FORDULHATNAK TANÁCSOT HOZZÁNK.

MEGVÁLTO GYÓGYSZERTÁR 2017 W. 25 St. Cleveland, O.

PAROLET KAPOTT JOHNSON, A HAMIS TANÚ TEGNAP.

Az ügyészségnek tett szolgálataért engedték szabadon McGannon volt tanuját.

GASS 30 NAPOT KAPOTT.

A bíróság iránti tisztelenségért ítélte el.

A BÉBIT HELYEBEN KELL TAPALNANI.

Ha bébit nem fejlődik kellően, beteges, keresse a bűnt a táplálásban. Ha eledelet gyomra nem fogadja be kellőképpen, akkor nem lesz erős és egészséges. A Borden's Eagle Brand Condensed Milk ezery csemegetés táplál, mely minden más tápszer nem hasonlít.

NŐK BIZALOMMAL FORDULHATNAK TANÁCSOT HOZZÁNK.

MEGVÁLTO GYÓGYSZERTÁR 2017 W. 25 St. Cleveland, O.

MAGYAR

FELTÁRTA BETYÁR RUSZIN

ötven harminc sa ökörme

UNGVAR... ugyan a k... nak" nevez... gyároszaga... kat, katoná... lepiett az... lybe, de a... doskodni, h... megyek polg... gyonbiztons... kelet-Magyar... ga az anar... gán, naponta... lőmadások t... rangosok to... Mindent fel... haj Andrá... garázdják... Róza Sánd... hedségen... Verhovinák... behozták a... sok, parasz... kossák sor... de a cseh e... szembezárt... vakmerőbb... A napokba... gény fuvaros... lánván sem... hogy vigye... vári és a k... né bántás... betyárbe... vele gyűlt... Suhaj... vengzése a... alkalmából... a környék... ben vett r... nagyvár... get ért, h... nappal haza... este senki... országura... Ugyzólva... vásáros egy... ban indult... zafel, gon... gyobb bizto... reményes... Kelecsény... táig, midő... letti bokrok... rajvonala... kézen tartó... lássa kény... — Aki h... — hangzot... rosok a re... ve megállt... állig felfe... előtt. A be... vére kéze... szemmel tá... a többi pe... dozatok ki... minden p... szu-karaván... értékes h... tak. Már tá... ramiák, a... lamelyikn... A lövés ak... akik abban... vásárosok... völdézet... emberekre... tek. A... nem mert... sobesült tá... Ökörmező... kocsisforrá... si riadalm... teket beszé... kórhabza... meghalt.



JEGYZET: E város minden mosónőjének. Kérjen a mosáshoz a ház asszonyától egy csomagot a legbámulatosabb új találmányból. Ne feledje a nevé—Rinso.

Elképzele hogy egy férfi mosódeszkánál morzsolja le az életét

TERMÉSZETESEN nem.

A férfiak nem hajlandók nehéz, fáradtságos módon végezni el a munkát, ha könnyebb, gyorsabb mód is van.

Több és több nő követi példájukat. Megtanulják a rövidebb módokat, melyek képesítik őket oly dolgok végzésére, amit fontosabbnak tartanak. Manapság ezer és ezer asszony megmenekedik a mosási nap kimerült fáradtságától azáltal, hogy Rinso port tiszta áztatják ruháikat.

Rinso új szappan termék, ami feloldja a piszkot még a legvastagabb és legpiszkosabb ruhadarabokról anélkül, hogy a szövetet megrogáná.

Vegyen egy csomag Rinso port fűszeresnél vagy áruházban még ma. Lever Bros. Co., Cambridge, Mass.

Rinso 8¢

Nők és férfiak bármely titkos betegségben szenvednek bizalommal forduljanak hozzánk, tanácsai szívesen szolgálunk.

Krejci Fehér Kereszt Gyógyszertárban
26th és Lorain Ave. sarok, Cleveland, Ohio.

FELHIVÁS

AZ AMERIKAI MAGYAR SEGÉLYZŐ SZÖVETSÉG TAGJAIHOZ!

Tisztelettel felszólítjuk az Amerikai Magyar Segélyező Szövetség mindazon tagjait, akiknek a testület havi értesítője nem jár, hogy pontos címüket haladéktalanul írják meg a titkári hivatalnak.

A lapoz minden tagnak egyformán joga van, mert annak előfizetését minden tag egyformán megfizeti a negyedévi díjakban, s azt meg is küldjük mindazon tagoknak, akiknek pontos címe birtokunkban van.

Minden tagnak egyformán érdeke, hogy címe meg legyen a titkári hivatalban, mert azokra a címekre küldetnek szét a szavazólapok és egyéb értesítések.

E hó folyamán a központi heti betegsegélyezésre vonatkozó szavazó lapokat küldjük szét a tagok címére, tehát aki szavazni akar, vagy akinek a lap nem jár, az azonnal írja meg pontos címét a titkári hivatalnak.

Az Amerikai Magyar Segélyező Szövetség a legbiztosabb alapon működő magyar segélyező testület, tehát minden magyar férfinak, nőnek és gyermeknek érdeke, hogy bele tartozzon.

Az Amerikai Magyar Segélyező Szövetség, a tagjai létszámához viszonyítva, a leggazdagabb magyar testület, tehát minden időben eleget tud tenni kötelességének.

Akik biztosítani akarják a maguk és családjuk jövőjét, azonnal legyenek a SZÖVETSÉG tagjai! Akik érdeklődnek a Szövetség ügyei és a beállítás körülményei iránt, írjanak a titkári hivatalnak:

1412 STATE STREET, Bridgeport, Conn.

ahonnan azonnal megkapják a szükséges felvilágosítást és a beálláshoz szükséges iratokat.

Szövetségi Tagtársak! Szeressetek új tagokat a Szövetségnek. Minden új tag után egy dollár szervezési költséget fizetünk.

DEZSÓ JÁNOS, elnök.
WALKÓ JÁNOS, titkár.
KOLETÁR JÓZSEF, pénztárnok.



Közelkép a magyar bányászokból, akiket a Roda bányásztelepen foglaltak le.

ANDI IKA

ROLET KAPOTT
OHNSON, A HAMIS
TANU TEGNAP.
ügyességnek tett szolgál-
táért engedték szabadon
McGannon volt tanuját.

ASS 30 NAPOT KAPOTT.
bíróóság iránti tiszteletlen-
ségért ítélték el.

tengeri kigyóként kísértő
Gannon-ügyben ismét tör-
tő valamit Joseph Johnson,
őszintén beismerte, hogy a
híszonyos esabítására hamis
üzés büntetést követte el
Gannon volt főbíró gyilkos-
perének tárgyalásán, szá-
llásra helyezte a bíró, jól-
nemremélt bizonytalan idejű
nyházbüntetést szövezt a ny-
a.

A parolet maga az ügyés-
szólta ki Johnsonnak azért,
gy segítéséért volt a házias-
ny, Mrs. Bena McInerney el-
tetésében.

Johnson több mint öt hóna-
t töltött a megyei börtönben
vel is alaposan megbűnhö-
t.

Egy Dr. J. H. Gass nevű ál-
orvost, aki szintén hamis-
üzés-büntetést követte el
Gannon bünyének tárgya-
án, harminc napi dologháza-
ra el a bíró. Gass beismerte,
gy egy asszonynak a kérésé-
változtatta meg terhelő val-
ását a második tárgyaláson,
gy ki az a nő, azt nem tud-
megmondani, mert — úgy-
nd, — nem ismeri. Igérté-
nban, hogy megkeresi, ha
abadállóra hagyják.

Stanton ügyésze azért küldet-
el Gass 30 napra, hogy vizs-
latot indíthasson ezalatt eb-
n az ügyben.

VELE VAN A SZÜLŐHAZÁBÓL.
Veres István Cleveland, O. Feladó:
Veres István Olaszulizka.

IVÁS
YAR SEGÉLYZŐ
GJAIHOZ!
az Amerikai Magyar
on tagjait, akiknek a
jár, hogy pontos címü-
g a titkári hivatalnak.
k egyformán joga van,
inden tag egyformán
ban, s azt meg is küld-
iknek pontos címe bir-
án érdeke, hogy címe
ban, mert azokra a ci-
vázólapok és egyéb ér-
központi heti beteg-
szavazó lapokat
neire, tehát aki szak-
a lap nem jár, az
tos címét a titkári

Segélyző Szövetség a leg-
magyar segélyező testü-
erfinak, nőnek és gyer-
tartozzon.
Segélyző Szövetség, a
viva, a legzadagabb
den időben eleget tud
a maguk és családjuk
SZÖVETSEG tagjaivá
vetség ügyei és a beál-
g a titkári hivatalnak:
STREET,
Conn.
k a szükséges felvilá-
kságos iratokat.
Szeressétek új tagokat
j tag után egy dollár
NOS, elnök.
ANOS, titkár.
JÓZSEF, pénztárnok.

MI ÚJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK BUDAPESTI JELENTÉSEK OHAZAI UJSAGHIREK

FELTÁMADT A BETYÁRVILÁG RUSZINSZKOBAN

Ötven haramia véres támadá-
sa ökörmézei városok
ellen.

UNGVÁR, Csehország rátette
nyugán a kezét a "Ruszinok-
nak" nevezett Északkelet-Ma-
gyarországra, cseh hivatalnok-
kat, katonákat, csendőrköt te-
lepített az elízött magyarok he-
lyébe, de arról nem képes gon-
doskodni, hogy az északkeleti
megyék polgárainak élet-és va-
gyonbiztonságát megvédi. Észak-
kelet-Magyarország közbiztonsá-
ga az anarchia jeleit viseli ma-
gán, naponta gyilkosságok, rab-
lómegesés, és kommunista for-
ragások történnek.

Mindent felülül azonban Su-
haj András szabadesapatának
garázdálkodása. Suhaj Andrá-
Rósa Sándorral vetekedik hir-
degségben, legendás betyárja a
Verhovinának, a kiről rettegve
beszélnek a kereskedők, vásáro-
sok, parasztságok. Rablőgyil-
kosságok sorozata tapad névhez,
de a cseh csendőrköt nem mernék
szembeszállni vele, a mi meg
vakmerőbb tette a rablóvezért.
A napokban elfogott egy szeg-
ény fuvarost, a kinek nem ta-
lálván semmit, ráparancsolt,
hogy vigye el füzetét az ungvá-
ri és a kassai lapokhoz, hogy
"ne bántás, nem rájárok az ő
betyárbeszélését, mert különben
vele gyilkol meg a bajuk."

Suhaj bandájának legutolsó
vérézése az ökörmézei vásár
alkalmából történt. A vásáron
a környék négy tömegé-
ben vett részt. Suhaj bandájá-
nak garázdálkodása miatt a
nagyvásár már kora delután vé-
get ért, hogy a vásárosok meg
nappal hazajuthassanak, mert
este senki sem merészkedik az
országutra a betyárók miatt.
Ugyiszóval valamennyi vidéki
vásáros egyetlen hosszú kocsi-
sornal indult meg ökörmézei fel-
zafelé gondatlanul, így együtt na-
gyobb biztonságban vannak. Szre-
menesen eljutottak Repenyé és
Kecelény községek kanyarulatá-
ra, midőn egyszerre az ut mel-
letti bokrokban Suhaj embereinek
rajnájára tűnt elő és lövése
közben tartott fegyverrel megál-
lásra kényszerítette a kocsiort.
— Aki megmoccan, halálfia!
— hangzott mindenfelől, a vásá-
rosok a rémülettől megdermed-
ve megálltak a mintegy ötven
állig felfegyverzett haramia
előtt. A betyárók egy része lö-
vése készen tartott fegyverrel
szemmel tartotta a vásárosokat,
a többi pedig hozzáállott az ál-
dozatok kifosztásához. Nemesak
minden pénzt eszedtek a hosz-
szu karavántól, hanem rengeteg
értékes holmit is összepakol-
tak. Már távozásban voltak a ha-
ramiak, a mikor egyszerre va-
lamelyiknek a fegyvere elsült.
A lövés alarmizotta a többieket,
akik abban a hiszében hogy a
vásárosok löttek rájuk, vad lö-
völdözést kezdtek a kifosztott
emberekre, majd hirtelen eltűntek.
A megrettent emberek
nem merték folytatni útjukat,
sebesült társaikkal visszatértek
ökörmézeire, ahol a vásárosok
kocsisatornák visszatérte örü-
si riadalom keltett. A sebesül-
teket beszállították az ökörmézei
kórházba, ahol közülök kettő
meghalt.

FELMENTETTÉK A VÁD ALÓL A VOLT MINISZTERELNÖKÖT.

(Folytatás az 1-és oldalról.)
itt a nyilvános főtárgyalá-
son derüljön ki a tiszta
igazság, hogy itt a főtár-
gyaláson szolgáltatassuk a
legtöbbször elégtételt.

Magyarország volt minis-
terelnöke ellen. Magyaror-
szág legfőbb közjogi méltósá-
ga ellen hangzottak el a
vádak és ezért nemcsak
Friedrich Istvánnak, de a
magyar nemzet becsületé-
nek is az volt az érdeke,
hogy itt tárjuk fel ezeket a
bizonyítékokat s itt vilá-
gítsunk rá az igazság lám-
pájával.

A bizonyítás Friedrich István
ellen a legszelebb mederben
lefojt. A vádemelés alapja
Hüttner vallomása volt. Hüt-
ner vallomására nem mond-
ták, hogy az egész terjedelmében
nem fogadom el, azt állított
azonban, hogy kritika nélkül
nem lehet elfogadni. Annak ide-
jén Dobó, Szankovszky és Vá-
gó vallomása támogatták Hüt-
nerét. Ezek visszavonták Hüt-
nerét, tehát ezekkel foglal-
koznom kell. A vádhatóság
ezenkívül Végő Béla, Miheli Ist-
ván, Naphegyi Mihály, Widder
Sándor, Bleyer Ede, Klug Ár-
pád és Pókai-Bán László vallo-
mása alá támaszkodott. Anyira
rövid idő alatt sorakoztak fel
itt ezek a vallomások, hogy
azokkal bővebben nem kell fog-
lalkozni.

— Elég arra utalnom, hogy
ezekből a tanukból egyetlen egy
sem vált méltóvá arra, hogy a
bírósg esküre bocsássa őket.
Ezreke a tanukra nem lehet épi-
teni, mert velük szemben, nagy-
számban azt vallották eskü al-
att a tanuk, hogy abban az időben,
amikor Friedrich István rábirta
vala, a tetteseket a bűn elől
tette, és nem volt Budapesten,
hanem Mátysföldön.

A pénzosztásra vonatkozó kér-
dés is tisztázva van. A lefolyta-
tot bizonyítási anyag igazolta,
hogy kisebb összegeket, ap-
róbb megajándékozásokról le-
hetne csupán szó megszorult ál-
lapotba került emberek javára.
— Az az épület, amelyet a
vád emelt, nemcsak alapjában,
hanem egész nagyságban össze-
omlik. Amikor ezt konstata-
lós és elismerem,

kötelességemnek tartom be-
jelenteni, hogy Friedrich
István ellen a vádat elej-
tem.

E szavakra a hallgatóság kö-
rében harsány éljenzés sug fel.
Az elnök (osongot): Csendet
kérők! Senkire merjen itt többé
tözegetésnek, vagy nemtetszés-
nek kifejezést adni, mert ki-
űrtetom a termet.

Szilassy Pál dr. kir. ügyés-
Szokatlan az, hogy a vádhatósá-
g az eljárás teljes befejezése
előtt ejti el a vádat. Ez a bün-
per azonban a többi vádlottal
szemben még sokáig eltartat-
és

Magyarország volt minis-
terelnöke egy percel sem
ülhet itt tovább, amióán
már tisztázódott az ügy.

Az ügyesség is két részre
osztotta az ügyet a két vádrat-
tal. Az egyik részt most lezárhat-

juk. Igazságtalan lenne az, hogy
továbbra is itt üljön Friedrich.
Ha Friedrich István valamikor
kétséghelyes lehetett az ügyesség
intenciójáról, a tárgyalás során
meggyőződést szerzett arról, fe-
léli, hogy a vádhatóság más
elől nem vezette, mint kizárólag
az igazság kiderítése.

Itt az igazságszolgáltatás
felszentelt templomában az
egész ország és az egész vilá-
g előtt kijelentem, hogy
meg vagyok győződve
Friedrich István ártatlan-
ságáról s ez az oka annak,
hogy vele szemben a vádat
elejtem.

Elnök: Felhívom a Tisza-csa-
lád jogi képviselőjét, nyilatko-
zék arról, hajlandó-e a pótmag-
ánvádat átvenni.

Marton Pál dr.: Mint a tár-
gyalás első napján is bejelen-
tettem, gróf Tisza István család-
jának megbízásából, most is
hangsúlyozom, hogy egyik vád-
lottal szemben sem veszem át a
pótmagánvánd képviselőt.

Almássy László dr.:
Gróf Almássy Denise képvé-
selemben átveszem a pótmag-
ánvádat.

Addig, amíg én ezen a helyen
leszek, kijelentem, hogy a leg-
korrektebb módon viszem a pótmag-
ánvádat. Tartozom ezzel
nemcsak ama nagy ember emlé-
kének, akinek megbízásából
nyomán keletkezett ez az ügy,
hanem tartozom az igazságszól-
gáltatás méltóságának és az
ügyvédi karnak is. Hogy miért
veszem át a pótmagánvádat? A
bizonyítási eljárás még nincs
teljesen lefolytatva, még több
tanu kihallgatása marad hátra,
de nem hangzott még el a bizo-
nyítás kiegészítésére vonatkozó
indítvány sem. E bejelentésem
kapcsán az a kérelmet is elő-
terjeszttem, méltóztassék Ulain
Ferenc dr. ügyvéd urat mielőbb
kihallgatni hogy azután elfog-
lalhassa az én helyemet. Én
nem rendelkezem teljes ügyés-
ségi hatalommal, hanem csak
peranyagot alaposan ismeri, te-
lül inkább ő van hivatala a pótmag-
ánvánd vitelére.

Polónyi Dezső dr. Friedrich
István védője, majd Fényes
László is hirtelen szólásra emel-
kednek, de feláll a bíróság és is
az elnök kijelenti, hogy határo-

am. Borzalommal láttam, hogy magu-
kat intelligenciájuk képzelt emberek
politikai motívumoktól hátrá, milyen
lelki nyugalmammal, tettek hamis esküt.
Kétségbeeszt, hogy erkölcsi tekintet-
ben hová süllyedtünk. Ha jövő ge-
negráción ilyen erkölcsi szférában fog
felőlni, akkor erre a nemrete igazán
nem vár más, mint a pusztulás.

— A jövő kultuszminisztere na-
gyon nehéz feladatot várnak. Ne egy-
temekről és magasabb kulturáltémá-
nyokról ábrándozunk csak, hanem te-
remtünk népköztársat, hogy ne legyen
az országban minden harmadik ember
gazember.

— En a gyűlölet és a bosszú érte-
nélkül jöttem el a vádlottak padjáról,
és gyűlöni nem tudok, bosszúálló sem
vagyok. De tudok keményen konzek-
venciákat levonni. Ezekhez aután ter-
üleletlenül ragaszkodom. Hogy milyen
konkvenziákat vontam le ennek a pör-
nek, erre vonatkozólag ma még nem
nyilatkozom.

— Azok a hírek, hogy én a vádelejt-
és gyűlöni nem tudok, bosszúálló sem
vagyok. De tudok keményen konzek-
venciákat levonni. Ezekhez aután ter-
üleletlenül ragaszkodom. Hogy milyen
konkvenziákat vontam le ennek a pör-
nek, erre vonatkozólag ma még nem
nyilatkozom.

ELKERÜLTE AZ OPERÁCIÓT

Már majdnem minden remé-
nyét feladott, de a Lydia
E. Pinkham's Vegetable
Compound megmentette.



Star. N. C. — "Havonta anyi-
nyira rosszul voltam, hogy sokszor
két hétnél is tovább tartott
betegségem. Két
orvos is kezelte,
de mindegyik
eredmény nél-
kül. Mindkettő
abban egyezett
meg, hogy ope-
rálni kell. Négy
hó o s z u évi-
szedtem így és
nem voltam
képe s bármit
is dolgozni, s
már feladtam
minden reményt,
hogy valaha is
jobbban leszek. A "Primitive Bap-
tist" című újságban olvastam az
"On szerződés, a elhatároztam, hogy
én is megpróbálom. Használtam a
Lydia E. Pinkham's Vegetable
Compound és a Lydia E. Pinkham's
Liver Pillt vagy két hó-
napig és most már képes vagyok
munkámat elvégezni. Soha nem fo-
rom elfelejteni az Ön orvososságát és
felhatalmazom Önt e levellem fel-
használására, mert csak az igazat
tartalmazzam. — Mrs. J. F. HUR-
SEY, Star, N. C.

Itt van egy másik asszony vallo-
mása, mely a többi, birtokunkban
levővel azt bizonyítja, hogy a Ly-
dia E. Pinkham's Vegetable Com-
pound gyakran nagyon szenvedők
egészségét állítja vissza, ahol már
csak operáció segíthet. Eppen ez-
ért nagyon tanácsos minden nő-
nek ezt a kitűnő régi szer-
ményt, aki bármilyen női beteg-
ségben szenved.

Fényes László állt fel ezután
szólásra, de az elnök kijelenti,
hogy ez tisztán Friedrich Ist-
ván ügyére vonatkozik, ehhez
máskor nem lehet szava.

Fényes László: Akkor semmi-
ségi okot jelentek be.
Elnök: Tudomásul vesszük.
Fényes László: Ez politika.
Az elnök: Rendutasitom.

Friedrich István: Én ne-
kem mondanivalóm nincs.
Némán akartam távozni és
most annak kijelentése
s z o r i t k o z o m, hogy az
ügyességgel szemben soha
egy pillanatra nem éreztem
semmi nehezletet. Egyet-
len egyszer az egyik zárt
tárgyaláson történt csak
összekülönbözés közöttünk,
de ez is tárgyalás. Teljes
nyugalommal távozom in-
nem, én a bosszú és a gyű-
lölködés érzetét nem ismerem.

Elnök: Csupán azt kívánom
megállapítani, hogy szigoruan
a törvény értelmében jártam el
akkor, amikor vádemelés és vád
után kizárólag a sértettek ké-
pviselőjét hallgattam meg. A bi-
rósg akkor is az igazságot szol-
gálja, ha a vádlottak padján
az ország volt miniszterelnöke
ül. Öccsüllését ezzel
elbocsátom.

Ennél fogva a pótmagánvá-
dat nem veheti át.
Dr. Almássy László: Törvény-
szerű felfolyamodást jelentek
be.
Dr. Polónyi Dezső: Most, a
mikor utolsó szavam van a pör-
ben, tartozom megjegyezni, hogy
rólam vagy kivülem hozott a
bírósg döntést. Végtelemül saj-
nálom ezt és most az utolsó pi-
lanatban kijelentem, hogy a
vádhatóság előterjesztése fons-
tos kijelentésem lett volna.
Most csak annyit mondok, hogy
szerettem volna a bíróság rész-
ről korábban hangoztatott azt a
kijelentést bevéltvá látni, amely
szerint, ha Friedrich István ár-
tatlanságáról a bíróság meggyő-
ződést szerez, akkor példás elégt-
tétet fog adni. Fájdalom nélkül

NE LEGYEN MAGYARORSZÁGON MINDEN HARMADIK EMBER GAZEMBER!

— MONDJA A VÁD ALÓL FELMENTET FRIEDRICH.
A VOLT MINISZTERELNÖK SZIGORU NYILATKOZATA

Friedrich István volt miniszterelnök
akí tudvalegleg attól az időponttól
kezdve, amióta az ügyesség ellene a
Tisza-ügyben vádat emelt, ugyaszóval
Tisza-ügyben távollátotta magát a politi-
kától, a vádelejtés után fogadta a
Pesti Napló munkatársát, aki elől a
Tisza-ügyről és az aktuális politikai
kérdésekről a következő nyilatkozatot
tette:

— Most a királyi ügyességnek a sor,
hogy azok ellen, akik ellenem a ha-
ngszókat lánáját megindították, az
eljárást megindítja. Mert közérdeknek
tartom, hogy azok, akik a szeresé-
ten hamis tanuk mögött állottak, bü-
nhőjenek. Nem hiába üttem három hó-
napig a vádlottak padján, sokat tanul-

és gyűlöni nem tudok, bosszúálló sem
vagyok. De tudok keményen konzek-
venciákat levonni. Ezekhez aután ter-
üleletlenül ragaszkodom. Hogy milyen
konkvenziákat vontam le ennek a pör-
nek, erre vonatkozólag ma még nem
nyilatkozom.

— Azok a hírek, hogy én a vádelejt-
és gyűlöni nem tudok, bosszúálló sem
vagyok. De tudok keményen konzek-
venciákat levonni. Ezekhez aután ter-
üleletlenül ragaszkodom. Hogy milyen
konkvenziákat vontam le ennek a pör-
nek, erre vonatkozólag ma még nem
nyilatkozom.

— Azok a hírek, hogy én a vádelejt-
és gyűlöni nem tudok, bosszúálló sem
vagyok. De tudok keményen konzek-
venciákat levonni. Ezekhez aután ter-
üleletlenül ragaszkodom. Hogy milyen
konkvenziákat vontam le ennek a pör-
nek, erre vonatkozólag ma még nem
nyilatkozom.

— Azok a hírek, hogy én a vádelejt-
és gyűlöni nem tudok, bosszúálló sem
vagyok. De tudok keményen konzek-
venciákat levonni. Ezekhez aután ter-
üleletlenül ragaszkodom. Hogy milyen
konkvenziákat vontam le ennek a pör-
nek, erre vonatkozólag ma még nem
nyilatkozom.

— Azok a hírek, hogy én a vádelejt-
és gyűlöni nem tudok, bosszúálló sem
vagyok. De tudok keményen konzek-
venciákat levonni. Ezekhez aután ter-
üleletlenül ragaszkodom. Hogy milyen
konkvenziákat vontam le ennek a pör-
nek, erre vonatkozólag ma még nem
nyilatkozom.

— Azok a hírek, hogy én a vádelejt-
és gyűlöni nem tudok, bosszúálló sem
vagyok. De tudok keményen konzek-
venciákat levonni. Ezekhez aután ter-
üleletlenül ragaszkodom. Hogy milyen
konkvenziákat vontam le ennek a pör-
nek, erre vonatkozólag ma még nem
nyilatkozom.

ELKERÜLTE AZ OPERÁCIÓT

Már majdnem minden remé-
nyét feladott, de a Lydia
E. Pinkham's Vegetable
Compound megmentette.



Star. N. C. — "Havonta anyi-
nyira rosszul voltam, hogy sokszor
két hétnél is tovább tartott
betegségem. Két
orvos is kezelte,
de mindegyik
eredmény nél-
kül. Mindkettő
abban egyezett
meg, hogy ope-
rálni kell. Négy
hó o s z u évi-
szedtem így és
nem voltam
képe s bármit
is dolgozni, s
már feladtam
minden reményt,
hogy valaha is
jobbban leszek. A "Primitive Bap-
tist" című újságban olvastam az
"On szerződés, a elhatároztam, hogy
én is megpróbálom. Használtam a
Lydia E. Pinkham's Vegetable
Compound és a Lydia E. Pinkham's
Liver Pillt vagy két hó-
napig és most már képes vagyok
munkámat elvégezni. Soha nem fo-
rom elfelejteni az Ön orvososságát és
felhatalmazom Önt e levellem fel-
használására, mert csak az igazat
tartalmazzam. — Mrs. J. F. HUR-
SEY, Star, N. C.

Itt van egy másik asszony vallo-
mása, mely a többi, birtokunkban
levővel azt bizonyítja, hogy a Ly-
dia E. Pinkham's Vegetable Com-
pound gyakran nagyon szenvedők
egészségét állítja vissza, ahol már
csak operáció segíthet. Eppen ez-
ért nagyon tanácsos minden nő-
nek ezt a kitűnő régi szer-
ményt, aki bármilyen női beteg-
ségben szenved.

Fényes László állt fel ezután
szólásra, de az elnök kijelenti,
hogy ez tisztán Friedrich Ist-
ván ügyére vonatkozik, ehhez
máskor nem lehet szava.

Fényes László: Akkor semmi-
ségi okot jelentek be.
Elnök: Tudomásul vesszük.
Fényes László: Ez politika.
Az elnök: Rendutasitom.

Friedrich István: Én ne-
kem mondanivalóm nincs.
Némán akartam távozni és
most annak kijelentése
s z o r i t k o z o m, hogy az
ügyességgel szemben soha
egy pillanatra nem éreztem
semmi nehezletet. Egyet-
len egyszer az egyik zárt
tárgyaláson történt csak
összekülönbözés közöttünk,
de ez is tárgyalás. Teljes
nyugalommal távozom in-
nem, én a bosszú és a gyű-
lölködés érzetét nem ismerem.

Elnök: Csupán azt kívánom
megállapítani, hogy szigoruan
a törvény értelmében jártam el
akkor, amikor vádemelés és vád
után kizárólag a sértettek ké-
pviselőjét hallgattam meg. A bi-
rósg akkor is az igazságot szol-
gálja, ha a vádlottak padján
az ország volt miniszterelnöke
ül. Öccsüllését ezzel
elbocsátom.

Ennél fogva a pótmagánvá-
dat nem veheti át.
Dr. Almássy László: Törvény-
szerű felfolyamodást jelentek
be.
Dr. Polónyi Dezső: Most, a
mikor utolsó szavam van a pör-
ben, tartozom megjegyezni, hogy
rólam vagy kivülem hozott a
bírósg döntést. Végtelemül saj-
nálom ezt és most az utolsó pi-
lanatban kijelentem, hogy a
vádhatóság előterjesztése fons-
tos kijelentésem lett volna.
Most csak annyit mondok, hogy
szerettem volna a bíróság rész-
ről korábban hangoztatott azt a
kijelentést bevéltvá látni, amely
szerint, ha Friedrich István ár-
tatlanságáról a bíróság meggyő-
ződést szerez, akkor példás elégt-
tétet fog adni. Fájdalom nélkül

A FINLAND

A magyar utasok kedvelt gőzösé. Előnyösen ismert nagysága,
kényelme, tisztasága, kitűnő élelmezése miatt, amit bőségesen
szolgálnak fel az utasoknak.

Legközelebbi indulása New Yorkból Augusztus 27-én.

FINLAND	Aug. 27. Okt. 1.
ZEELAND	Aug. 6. Szept. 10.
KROONLAND	Aug. 13. Szept. 17.
LAPLAND	Aug. 20. Szept. 24.
Hamburg, Libau, Danzig	
GOTHLAND	Jul. 30. Szept. 22.
SAMLAND	Szept. 1. Okt. 15.

Legálacsonyabb árak az összes magyar
gőpontonkig. V e g y e jegyeit nálunk.

RED STAR LINE

INTERNATIONAL MERCHANTS MARINE COMPANY
9 BROADWAY, NEW YORK
vagy helyi ügynökeinknél.

BALTIC-AMERICAN LINE

9 BROADWAY NEW YORK, N. Y.

HAMBURGBA

S. S. LATVIA indul Augusztus 5-én
S. S. ESTONIA " Augusztus 17-én

Kényelmes, kettős csavaru, gyors személyszállító hajók.
2-ik osztály HAMBURG \$175. — 3-ik osztály \$125 és \$5 add.
További felvilágosításért forduljon meghatalmazott ügynökeinkhez.

AMERICAN BLACK SEA LINE

Gyors utazás szállítás New York-
ból az AMERIKAI ZASZLÓK
alatt egyenesen

CONSTANZABA

A leggyorsabb ut az Erdély
országban lakó magyaroknak.

A kényelmes és gyors
S. S. ACROPOLIS
indul szeptember 15-én, Pier 5,
Hobokenből.

Előrangú étetek és kiszolgálás.

Forduljon az alatti címre:
STEPHANIDIS, BENAS & CO.,
24 State St., New York.

CUNARD-ANCHOR

Legnagyobb, leggyorsabb hajók
a világon. Kitűnő bűnösök és
utassokkal. Van helyi ügynök az
Ön városában vagy a közelében.

Magyarországba, Jugoszláviába,
Románia és Csehországba
HAMBURGON KERESZTÜL.
Pannónia Aug. 18
3-od Kabin \$145 és \$5 add
3-ad osztály \$125 és \$5 add.

Triest, Fiume és Dubrovnikba
CALABRIA Augusztus 6
ITALIA Aug. 23
Hajójegy \$100. és \$5 add.

Cherbourg- és Southamptonba:
Mauritania Aug. 11
Berengaria Aug. 18
hsp-4

FRENCH LINE

COMPAGNIE GENERALE
TRANSATLANTIQUE
MAGYARORSZÁGBA
Havren át

Gyors négyfedéses és dupla-
csavaru hajók

CHICAGO Aug. 30
LEOPOLDINA Aug. 3
FRANCE Aug. 4
PARIS Aug. 17.

Havre-Hamburg és
Danzigba:
NIAGARA Szeptember 3
További hajóindulások később
lesznek jelezve.

A Csecho-Slovák kormány külön
kérdés megválaszolására Havre-ban
hazánkba minden bűn nélkül,
Egyébként és EGYES FEL-
VILÁGOSÍTÁST FORDULJON A HELYI FRANCIA
ÜGYNÖKHOZ. hsp

COSULICH LINE

Közvetlen hajózási Trianon és Ma-
gyarországra, Románia és Jugoszláviára
minden részben.

ARGENTINA Augusztus 4-én
PRESIDENT WILSON Aug. 27-én
Kitűnő szolgáltatás és bűnösök részben
3-od osztályú utasok részben
3-od osztályú utasok részben
Künn csúszott kabinok
nék és csúszott székely.
THE ROYAL MAIL STEAM
PACKET CO.
38 BROADWAY, NEW YORK
vagy helyi ügynökeinknél.

HAMBURGBA

Közvetlen hajózási Trianon és Ma-
gyarországra, Románia és Jugoszláviára
minden részben.

ORDUNA Augusztus 30
ORBITA Augusztus 27
ORPELA Augusztus 27
Künn csúszott kabinok
nék és csúszott székely.
THE ROYAL MAIL STEAM
PACKET CO.
38 BROADWAY, NEW YORK
vagy helyi ügynökeinknél.

EXTRA! különleges kiárusítása a legnagyobb EXTRA!

kontri otthon-élet tulajdonnak Amerikában

5 jó kert lot, 5 szobás ház, egy jól tejelő Jersey tehén, 25
csirke csak \$2700.00 East Garyban, Indiana, 6 perccel a villa-
nyoson a Broadwaytól, Gary főutcájától.
Jöjjen ki jövő vasárnap, hat ilyen kis boldog otthon van ott
nékünk már készen, hogy abba beköltözzék. Legálább is még
ötvenet építenek ebben az évben. Csak 10 centjébe kerül Gary-
tól, hogy meglátogasson bennünket.

Fogja a Valparaiso kártyát a 11-ik utca és Broadway sarkán
és szálljon le a Pine Streetnél, East Gary-ban. Egy fél szektio
földet birunk itt és esbekerítünk 160 akert legelőnek, díjtalanul,
mely helyre kivetheti tehenét reggel és honnan visszavezeti
ete. U

KIS HIRDETÉSEK

ARZABASA.

KERESTÉSEK. MUNKÁT KERES... BUTORZOZOTT SZOBÁK...

HAZASSÁGI HIRDETÉS Gyuszt... kérés 11.00, házassági költés...

LEVÉLZÉS. ÖGYNÖK NER... RESTÉZÉS. MUNKÁT NYER...

ELADÓ ÜZLETEK. SZALON üzem, jó forgalmú helyen...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ gyümölcs és szőlő...

ELADÓ ÜZLETEK. RESTAURANT 25 szobával vagy ár...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ grocery store...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

CSAPEK JÓZSEF. Csémet keresem...

DOBRI ESZTER. Pánszón megye Csik...

MATECZ GYÖRGY. Zalamegye, Pitye...

PASZTOR ANFAL. Abauj Torna me...

VSZÁRZ Gyula földmet keresem...

ALEX MOLNAR. Felkérlek hogy el...

ELADÓ ÜZLETEK. SZALON üzem, jó forgalmú helyen...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ gyümölcs és szőlő...

ELADÓ ÜZLETEK. RESTAURANT 25 szobával vagy ár...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ grocery store...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

\$400 CSAK. a többi mint rent törlesztendő...

ELADÓ ÜZLETEK. SZALON üzem, jó forgalmú helyen...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ gyümölcs és szőlő...

ELADÓ ÜZLETEK. RESTAURANT 25 szobával vagy ár...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ grocery store...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

ELADÓ ÜZLETEK. JO FORGALMÚ restaurant és...

CHICHESTER'S PILLS. Gyógyító hatás...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

INGYEN EGY SZAKCSOKNYV. Angol-Magyar Szótár...

REGÉNY. A POSVÁNY.

(30-ik folytatás.) emelte ökleit az ég ellen; egész...

A zárka öt-hét lépés hosszú, kö...

Ezek az éjféli órák végtele...

Hasonlóan a mérges nyövényhez...

Ami meg jó az emberben. Az itt...

Igy ír Wilde Oscar egyik munkájában...

"En nem tudom, hogy van-e igazság...

Hét órákor reggel Jurgist ki...

— No pajtás, jó reggelt! — mondta.

— Kellemetlen, ugy-e, éppen karácsonyra...

Jurgis intett. A fiatalember odalépett...

— Uram, Isten! Ez a legrosszabb...

Jurgista tekintett. — Ugy látszik...

— Nem volt kedvem az éjjel aludni...

— Igen, én! — Hát még nem mosakodott?

— Igen, de ennek nem használ a mosás!

— Hát micsoda szag ez? — Trágya!

— Trágya! Az ördög, hát micsoda maga?

— No, ez nekem újsg! — mondta a másik.

Férfiak, miért legyünk betegek?

Miért szenved, késlekedik és rosszabbodik? Évezze az életet—Egészséget—Boldogságot—

BIZTOS, TUDOMÁNYOS GYÓGYKEZÉSEL MINDEN HÉTEN, BETEG, ELCSÜGDETT FÉRFIAKNAK

A ROSZ VÉR GYÓGYÍTÁSA TUDOMÁNYOS ÚTON, VILLANÓSSÁGOT ÉS HASZNÁLÓK, SZÜKSÉG ESETÉN GYÓGVIZSERT KAP...

Szenved Ön gyomor fájdalmakban? Gyenge idegek, hátfájás, feledékenység...

INGYEN VIZSGALAT. Rendelő órák: d. e. 9-től este 9-ig.

INGYEN VIZSGALAT. Rendelő órák: d. e. 9-től este 9-ig.

ORVOS FÉRFIAKNAK. 620 SMITHFIELD STREET, PITTSBURGH, PA.

PÁLYAZATI HIRDETÉS. A Verhovay Segély Egylet pályázatot...

Minden háznál. Nagy szükség van. Egy megbízható.

Egy megbízható. Angol-magyar és Magyar-angol.

S Z Ó T Á R R A. Ilyen a híres BIZONYI-FÉLE SZÓTÁR

Kapható a Szabadságnál. Két dollár 50 centért.

Küldje rendelését. A pénzzel együtt ide: S Z A B A D S Á G

702 Huron Road. Cleveland, Ohio.

MAGYAR ember Amerikában csak úgy boldogulhat...

megveheti \$2.50-ért az Angol-Magyar-Magyar-Angol

BIZONYI-SZÓTÁRT amelyben minden szükséges szó...

Rendelését címezze így: 702 Huron Road - Cleveland, Ohio -

Szabadság. A világ élők... A világ élők...

Published

NO. 175

NEM AZ ÉH EGY

A New York Német

A világ élők

BERLINI levelez

metország rével. Az

E mellett háboru ala

teljéti lehet gami a jele

közül. Az illető vilá

élelmis ről nagyon

kedvesről a mástészor

akad vizsor szak, hogy a

akkor sem le helyükre

jut mennységben delkezése.

Szerinte bernek napo

font, vagy legalább

szó miszerre van

gát fenntartó huszmillió

három hónap font, vagyis

élelmiszerre. Ezeknek

Országról szerinte jele

ezt tonás delkezése.

grád kikötő

pijégmentő

azonban nem

kalmatossága

a raktározás

sejében ninc

szok arra,

az éhínség

szétesztható

az illető

szakember

az chezők

hogy Oro

millió ember

marosan.

TÁRGY

IREK

AZ A

A tárgyalá

nyeiről

KIBOCSAT

A tárgyalá

sikerre

BELFAS

egyik bef

mitjának

angol kor

Boersnak

Szerecsnek

parlament

sótt tagjai

dom meg

Mint h

De Vales

rosszas ta

a Lloyd G

elnök álta

dolgoiban.

tion House

kész éjjeli

reggel foly

vérember